

2015.11.30.

MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZ PÉCSI EGYHÁZMEGYE

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SZEKSZÁRDI SZENT JÓZSEF KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS SIKLÓSI SZENT IMRE KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

A Környezet és Energia Operatív Program keretében a Magyar Katolikus Egyház Pécsi Egyházmegye a fenntartásában lévő Siklói Szent Imre Katolikus Általános Iskola és a Szekszárdi Szent József Katolikus Általános Iskola épületein 118 millió forintot is meghaladó támogatás segítségével épületenergetikai korszerűsítést hajtott végre. Az energetikai célú beruházási elemek megvalósításához a projektgazda 100%-os támogatási intenzitású, európai uniós támogatásban részesült.

A projekt keretében a szekszárdi Szent József Katolikus Általános Iskola és a siklói Szent Imre Katolikus Általános Iskola épületein nyílászárócseré és hőszigetelési munkálatok valósultak meg, amelyek az intézményi épületek energiamérlegében jelentős megtakarításokat jelentenek. A beruházás hatására az épületek legalább két energetikai kategóriával kerültek feljebb a jelenlegi tanúsítás szerint.

A műemléki védettség alatt álló szekszárdi iskolaépületben az összes homlokzati ablak és ajtó cseréje megvalósult korszerű nyíló-bukó hőszigetelt üvegezésű nyílászárók elhelyezésével. A hőszigetelés a falazatokat, a lábazatokat, valamint a padlástéri és tetőtéri födémet érintette. A padlástéri és tetőtéri szarufák közötti szigeteléshez alu betétes párazáró lemez elhelyezése történt.

A siklói Általános Iskola „A” és „B” épületében a külső fal és lábazati hőszigetelések mellett a padlástető is ásványgyapot hőszigetelő réteget kapott. Az udvari szárnyak és az utcai homlokzat elavult gerébtokos nyílászárói új, hőszigetelő üvegezéssel ellátott fa ablakokra lettek kicserélve.

A projekthez kapcsolódó kivitelezési munkálatok befejeződtek, a korszerűsített oktatási intézményépületek üzemeltetése az elkövetkezendő években költséghatékonyan valósul meg, az intézmények működési költségei számottevően mérséklődni fognak. A fejlesztések emellett hozzájárultak az adott települések központi tereinek településképi javításához is valamint a katolikus egyház által fenntartott oktatási intézmények színvonalának emeléséhez.